5U,,
pour tout n de N et Uy = 2

Soit (U, U
@it (Uz) MU, +3

nen la suite numérique définie par U, 41 =

1) Montrer que U, > 1 pour tout n de N
WUl =
Uy,

1
2) Soit (Vy),cy la suite numérique définie par V,, = pour tout n de N

. . . 3
a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison _

puis écrire V,, en fonction de n

b. Montrer que U, = - pour tout n de N et en déduire lim U,.

144U
Soit (Uy,), oy la suite numérique définie par Uy =0 et U, 1 = 74_7211" pour tout n de N
- n
6(1—-U
1) Vérifier que 1 — U, 41 = 54—(2(1—7&)11) pour tout n de N
puis montrer par récurrence que 1 — U, > 0 pour tout n de N
. . At APt 2U, —1
2) Soit (V,),cy la suite numérique définie par V,, = U _1 powr tout n de N
=

. L. . )
a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison 5

puis écrire V,, en fonction de n

(5) -

A6

O
6

b. Montrer que U, = pour tout n de N et en déduire lim U,,.

3U

—1
Soit (Uy,),,cy la suite numérique définie par Uy =2 et U, = # pour tout n de N
n
1) Montrer par récurrence que pour tout n de Nona U, —1>0
. . . » . _ un_
2) Soit (V,),cy la suite numérique définie par V,, = U —1 pour tout n de N
-

1
a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison 3

1 n\"
et en déduire que V, = 3 X (2> pour tout n de N

v

b. Montrer que U, = 2\7”7_1 pour tout n de N et en déduire que lim U, =1
. —

3) Calculer la limite de la suite (W,), .y sachant que (W,), . est la suite numérique

définie par W,, = In (U,,) pour tout n de N.

Soit (U,,)
1) Montrer que U, > 0 pour tout n de N

la suite numérique définie par Uy =1 et U, 1 = pour tout n de N

3Un
nen 21 + U,

1
2) Montrer que U, < ?un pour tout n de N

3) Montrer que la suite (U,), .y est décroissante et qu’elle‘est convergente

1 n
4) a. Montrer par récurrence que U, < (7> pour tout n de N

b. Déterminer la limite de la suite (U, ), cy-

n

Soit (1, _ U
ot (Un) 5+ 8L,

la suite numérique définie par U, = pour tout n de N et Uy =1

neN
1) Montrer que U, > 0 pour tout n de N

1
2) Soit (Vy),cy la suite numérique définie par V,, = T + 2 pour tout n de N
n
a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison 5
puis écrire V,, en fonction de n

b. Montrer que U,, = pour tout n de N puis calculer lim U,

3 X 5" —2

6U,
Soit (un)neN la suite numérique définie par Uy =1 et U, = B 1 pour tout n de N
1 n
1) Mont U 1 g tout 1 de N
a. Montrer que U, — - = ——=— pour tout n de
aue Bntl =3 = U, +1 F

1
b. Montrer que U, > 3 pour tout n de N

1
2) Soit (V,),cy la suite numérique définie par V,, =1 — . pour tout n de N

1
= Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison 6

puis écrire V,, en fonction de n

1
=~ pour tout n de N et en déduire lim U,.

3) Montrer que U, =

10 12
—U, + — pour tout n de N

Soit (Uy), oy la suite numérique définie par Uy =11 et U, 41 = i1 11

10
1) Vérifier que U, — 12 = = (U, — 12) pour tout n de N
2) a. Montrer par récurrence que pour tout n de N on a U,, < 12

b. Montrer que la suite (U,), .y est strictement croissante

c. En déduire que la suite (U,), .y est convergente
3) Soit (V,),cy la suite numérique définie par V,, = U,, — 12 pour tout n de N

10
4)  a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison i

puis écrire V,, en fonction de n

10\"
b. Montrer que U,, = 12 — <11> pour tout n de N puis calculer lim U,

U, +3
Soit (Uy),cy la suite numérique définie par Uy =3 et U, 41 = ﬁ pour tout n de N
n
1) Montrer par récurrence que pour tout n de Non a U, > 1
2) On pose V Un =1 our tout n de N
= n
1% "= U, +1 p
Vérifi 1=V 2 tout n de N
a. Vérifier que 1 —V,, = ——— pour tout n de
q "= W, +1 1Y
et en déduire que 1 —V,, > 0 pour tout n de N
14V
b. Montrer que U,, = il + V" pour tout n de N
- Vn
; P . 1
3) a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison =

puis écrire V,, en fonction de n

b. Montrer que lim V,, =0 et en déduire la limite de la suite (U,),, -

&y -

25
Soit (Uy),cy- la suitemumérique définie par U; =0 et U, = 10— pour tout n de N*
- Un
5(5—Uy)
1) Vérifier que 5 — U, = —————— pour tout n de N*
) q n+1 5+ (5 — un) P
et montrer par récurrence que 5 — U, > 0 pour tout n de N*
5
2)a.Soit (Vi),,cn- la suite numérique définie par V,, = s Pour tout n de N*
- YUn
N 10 — U,
«. Montrer que V, 1, = T pour tout n de N*
| — Un

| puis vérifier que V,,;; —V,, =1 pour tout n de N*

5
| | b. Montrer que V,, = n et en déduire que U,, =5 — — pour tout n de N*
n

c. Déterminer lim U,,.

1 4
Soit (U,,) la suite numérique définie par Uy =2 et U, 11 = gun + = pour tout n de N

neN 5
1
1) Vérifier que U,41 — 1 = R (U,, — 1) pour tout n de N
2) a. Montrer par récurrence que U, > 1 pour tout n de N

b. Montrer que la suite (U, ),y est décroissante et en déduire qu’elle est convergente

3) Soit (V,),cy la suite numérique telle que V, = U, — 1 pour tout n de N

a. Montrer que (V,,), .y est une suite géométrique puis écrire V,, en fonction de n

b. Montrer que lim U, = 1.

Soit (U,,)

1) Montrer par récurrence que U, < 14 pour tout n de N

1
nen la suite numérique définie par Uy = 13 et U, 41 = iun + 7 pour tout n de N

2) Soit (V,),cy la suite numérique telle que V,, = 14 — U,, pour tout n de N

1
a. Montrer que (V,,), .y est une suite géométrique de raison 3

puis écrire V,, en fonction de n
1 n
b. En déduire que U,, = 14 — (2) pour tout n de N puis calculer lim U,

c. Déterminer la plus petite valeur de ’entier naturel n pour laquelle U,, > 13, 99.

5U,, —4
Soit (Uy),cy- la suite numérique définie par U; =5 et Uyqy = 1:711 pour tout n de N*
n

1) Montrer par récurrence que U, > 2 pour tout n de N*

2) Soit (V,,) la suite numérique définie par V,, =

neN* un -9
14+ U,
U, —2
puis montrer que (V,)

pour tout n de N*

a. Montrer que V,, 11 =

pour tout n de N*

nen- €st une suite arithmétique de raison 1

3
b. Ecrire V,, en fonction de n et en déduire que U, = 2+ — pour tout n de N*
n

c. Déterminer lim U,.



2
Soit (U,) la suite numérique définie par Uy =4 et U, 11 = gun + 3 pour tout n de N

1)

2)

neN
Montrer par récurrence que U, < 5 pour tout n de N

3
Vérifier que U, 1 — U, = R (5—1U,) pour tout n de N

puis en déduire que (U,),y est une suite croissante
3) En déduire que la suite (U,),y est convergente

4) Soit (V,),cy la suite numérique telle que V,, =5 — U, pour tout n de N

a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison 3

puis écrire V,, en fonction de n

2 n
b. Montrer que U, =5 — (5) pour tout n de N et calculer lim U,.

Soit (Uy,),cy la suite numérique définie par Uy =2 et U, = ngn pour tout n de N
AU, — 3 !
1) Vérifier que U,11 —3 = M pour tout n de N

puis montrer par récurrence que U, < 3 pour tout n de N

n— 1
T pour tout n de N

2) Soit (V,),cy la suite numérique définie par V,, =

1
a. Montrer que (V,), y est une suite géométrique de raison >
1 n
puis en déduire que V,, = <2> pour tout n de N

1+3V,
14+,
c. Déterminer la limite de la suite (U,,), -

b. Montrer que U, = pour tout n de N puis écrire U, en fonction de n

1 1
neN Eun + Tg pour tout n de N

a. Montrer par récurrence que U, > 1 pour tout n de N
15

16
puis montrer que la suite (U,), .y est décroissante

Soit (U,)
1)

la suite numérique définie par Uy =2 et U, 1 =

b. Vérifier que U171 — U, = (U, — 1) pour tout n de N

c. En déduire que la suite (U,), .y est convergente

2) Soit (V,),cy la suite numérique telle que V,, = U,, — 1 pour tout n de N

a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison T

puis écrire V,, en fonction de n

1 n
b. Montrer que U,, =1+ (16) pour tout n de N puis déterminer lim U,,.

w! 2017,

1
Soit (U,) la suite numérique définie par Uy =17 et U471 = Zun 412 pour tout n de N

1)

neN
a. Montrer par récurrence que U, > 16 pour tout n.de/N

b. Montrer que la suite (U, ),y est décroissante et en déduire qu’elle est convergente
2) Soit (V,),cy la suite numérique telle que V,, = U, — 16 pour tout n de N

a. Montrer que (V,,), .y est une suite géométrique

1 n
b. En déduire que U, = 16 + (4> pour tout n de N puis déterminer lim U,

c. Déterminer la plus petite valeur de ’entier naturel n pour laquelle U,, < 16,0001.

2U,,

N 15 pour tout n de N

3
Soit (U,), <y la suite numérique définie par Uy = 3 et Uy =

1) Calculer U,

2) Montrer par récurrence que pour tout n de N on a U,, > 0
2
3) a. Montrer que 0 < U,4+1 < gun pour tout n de N

3 /2\"
puis en déduire que 0 < U,, < 3 <5> pour tout n de N

b. Calculer lim U,

4U,,
pour tout n de N

4 -
) N, + 3

On considére la suite numérique (V,), . définie par V, =

a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique de raison 5

b. Ecrire V,, en fonction de n et en déduire U, en fonction de n pour tout n de N.

33U, — 8
———— pour tout n de N

Soit (Uy),cy la suite numérique définie par Uy =1 et U, 41 = Sl 7
1) Montrer que pour tout n de N U,, < 2
U, —3
2) On pose V,, = m 5 pour tout n de N

a. Montrer que (V,,), .y est une suite arithmétique de raison 2
b. Ecrire V,, en fonction de n et en déduire U, en fonction de n pour tout n de N

c. Calculer la limite de la suite (U,), cy-

u
—" __ pour tout n de N

1
Soit (Uy),cy la suite numérique définie par Uy = 5 et Upiq = T 9U
- n
1) Calculer U,
1
2) Montrer par récurrence que pour tout n de N 0 < U,, < 3
un+1 1
3) a. Montrer que pour n de N on a < 3

n

b. En déduire la monotonie de la suite (U,),y

1 n+1
4) a. Montrer que pour tout n de N 0 < U,, < (2) puis calculer lim U,
b. On pose V,, = In(3 — 2U,,) pour tout n de N calculer lim "V,
1
5) a. Vérifier que pour tout n de N —1=3 <U — 1)
n+1 n

b. En déduire U,, en fonction de n pour tout n de N.

1+un
3-—U,

1
On considére la suite (U, ); y définie par Uy = 3 et Uyq1q = pour tout n de N

1) Montrer que pour tout n'de Nona 0<U, <1

U, —1)2
2) a. Montrer que pour tout n de Non a U,; — U, = %
— B
b. Montrer que la suite (U,), .y est convergente
1
3) On/poseV, = pour tout n de N
1-— un,

a,, Mentrer que (V,,), .y est une suite arithmétique en déterminant sa raison et

| son premier terme

1
_ntl pour tout n de N
n

b. Déterminer V,, en fonction de n et en déduire que U, 3

. Calculer la limite de la suite (U,),y

1011
4) Quelle est la valeur du nombre n pour laquelle on a U,, > 1812?

2-v2

U,
+ 2

Soit (U,,) pour tout n € N

1)

nen 1a suite numérique définie par Uy = 2 et U, 11 =

a. Montrer que pour tout n de Non a U, > 1

V2
2

V2-2
2

b. Montrer que pour tout nde Nona U,; — U, = (U,, — 1) et déduire que la

suite (U, ), .y est décroissante et convergente

2) On pose V,, = U, — 1 pour tout n de N

a. Montrer que (V,), .y est une suite géométrique et déterminer sa raison et son
premier terme.
b. Ecrire U,, en fonction de n puis déduire la limite de la suite (Un)neN

c. Calculer la somme 8 = Uy + U; + U + ... + Usgor





